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***学院学生，因                          （事件详细描述）被确诊为***疾病，于***年***月至***年***月休学（请假）治疗。休学（请假）期间，***学生在***医院接受了相关治疗，现***医院诊断(填写诊断结果)，学校已经明确告知学生***及其家长***，学生***返校学习因学习压力、集体生活等诸多因素影响不利于治疗和康复，在各种不确定因素下（包括但不限于学习、人际交往等方面可能带来的压力或危险），可能引发学生***心理波动，容易造成疾病反复且不易察觉、危险性大，存在极大安全隐患。但是，学生***本人及家长学生***从学业成长考虑，极力要求准许其返校学习，且接受（不接受）学校给出的陪读建议。为做好学生***的身心健康教育和安全管理工作，基于上述情况，***家长及***本人已知晓并作出安全责任承诺如下：
一、学生***在学校读书期间，因为***个人原因造成的各种伤害事故，责任由本人及其家长承担。其间，如果***出现了心理问题，家长要无条件密切配合学校，每天与***同学保持联系，了解学生的思想动态、情绪变化，带其定期（至少每月一次）前往专业门诊进行诊疗复查，向学校提交复查结果，及时、详实地向学校提供学生思想、心理、学习、生活等各个方面的客观情况（家长应确保至少每月向学校反馈一次学生的情况，学生发生突发状况的，应立即通知学校），遵照医嘱进行治疗，督促学生按时吃药并对其多加以支持与鼓励。学习期间，若该生健康状况再度出现心理异常，即办理休学手续。如学生***发生任何人身伤害及意外事故（如自杀、自伤、出走、伤人等）或发生侵害自身、他人、学校等行为造成自身、他人及学校人身或财产损害的情况，以及因***学生的不良或危险行为产生的任何不良后果，责任全部由***家长和***同学自负，与学校无关，因此给学校造成损失的，***家长和***同学应当全额赔偿学校的损失。
二、如出现因应激事件或其他不可控因素导致学生心理波动大、有极端念头或行为，或发生经学校心理健康教育中心评估需转介的情况时，家长应及时带学生***去具备专业能力的医疗机构就诊并向学校提交诊断结果，家长不履行监护职责或不按期向学校提交相关资料的，学校有权聘请专业的机构对学生***进行诊断，如经诊断病情不良的，学校有权要求学生休学或视诊断情况按法律法规及学校规章制度规定对学生***作出退学处理。家长承诺，学生***的诊查费、治疗费等费用以及学校聘请专业机构所产生的费用均由家长全额承担。
三、学生***病情如再次出现加重或反常，或无法适应修读生活，或无法达到学校规定的毕业条件而正常毕业的，学校将根据相关规定给予休学处理，家长应及时来校办理相关手续，不按要求及时办理手续的，或经学校指定的医疗机构鉴定学生***不能继续在学校就读的，或学生***再次休学、保留学籍期满，在规定期限内未提出复学申请或经复查仍不具备在校就读条件的，学校将根据《普通高等学校学生管理规定（2017修订）》（教育部令第41号）及学校相关的学籍管理规定，给予退学处理。
四、学生***就读期间，须严格遵守学校各项规章制度，学校对学生***行为规范和学业的要求与其他在校就读学生没有差别，学生***的学习成绩未达到学校要求或在学校规定年限内未完成学业，或发生其他法律法规或学校相关规章管理制度规定的可予退学处理的情形的，学校有权根据相关规定给予退学处理。
此《知情及安全责任承诺书》家长、学生签字后生效。             
家长签名：           
年    月   日     
              学生签名：
                 年    月   日


